Sollentuna Bridge
Onsdag Med och utan HCP 2019-03-20

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.8.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 132.3 55.14  Bjorn Collert - Arne Granholm 36683 63645 Rotebro BS
2 10 131.6 54.85 Inga Fieber - Ingeborg Mattsson 25747 38891 Rotebro BS
3 1 131.2 54.66 Lennart Farnstrom - Tomas Peterson 9926 51054 Rotebro BS
4 12 127.7 53.23 Roland Kalls - Bo Lundstrém 45888 63647 Rotebro BS
5 4 125.2 52.16 Jan-Erik Uddegéard - Hans-Ene Johnsson 29604 36520 Rotebro BS
6 9 123.7 51.54  Peter Flodberg - Lars Hellstrém 79959 31833 Rotebro BS
7 2 122.6 51.10 Jan-Erik Andersson - Ewa Safwenberg 93380 44325 Rotebro BS
8 7 120.2 50.08 Agneta Hagglund - Inga Kjellberg 45890 61087 Rotebro BS
9 5 117.1 48.81  Jorgen Strom - Kent Bodén 6648 40415 Rotebro BS - Norrorts Bridge
10 8 115.1 47.94  Rolf Rosenberg - Benny Hellman 38025 15033 Rotebro BS
11 6 108.4 45.15 Gerd Blomqyvist - Marja Kinos 36515 87944 Rotebro BS
12 11 82.8 34.50 Fingal Enros - Lennart Jatéus 80853 46959 Rotebro BS - BK S:t Erik
1 4 E108 Basta kontrakt 2 4 KD876 Basta kontrakt 3 46 Basta kontrakt
Nord vD109 INTN =90 Ost v 109 ANT O =-430 Syd v Kn4 54 V =-650
Ingen ¢+ E872 NS + Kn653 ov + 10652
#DKn3 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #EK7642 & ¢ v & NT
4 K62 4 DKn53 N6 7767 41093 4 E52 N2 4363 4 KKn3 4109754 N81223
vKKn83 v65 S6 7767 vKDKn85 v64 S 34363 vED1087 vK92 S81223
¢+54 ¢ K1063 06 6 6 7 6 ¢- ¢+ EKD982 O 109 107 10 ¢ KKn ¢ ED873 O 4 1011116
#E1054 %876 V656775 #KD1095 %42 V 109 107 10 #Knl05 - V 4 1011116
4974 4 Kn4 « ED82
vE742 vE732 v 653
+ DKn9 + 1074 +94
*K92 #EKn63 #D983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3NS= v3 400 100 00| 3 9 3NO-3 s] 150 100 00| 4 11 44 N-2 vK -100 100 0.0
5 11 INN+1 &3 120 70 30| 4 10 3NO-1 ] 50 6.0 40| 2 8 3vV+l &K -170 7.0 3.0
12 7 INN+1 «Q 120 70 30| 5 11 3NO-1 s] 50 6.0 40| 5 7 3vV+l ©vA -170 7.0 3.0
3 9 INN= +Q 90 40 6.0(12 7 3NO-1 3 50 6.0 4010 9 3vV+3 &A -230 40 6.0
2 8 INN-1 43 -50 10 90| 2 8 3¢ 0= vA -110 20 80| 6 3 44V= vl] -620 20 80
6 1 INN-1 43 -50 10 90| 6 1 3NO= a4 -400 0.0 100(12 1 4v V+2 &A -680 0.0 10.0
4 4 D1076 Bésta kontrakt 5 105 Bésta kontrakt 6 » EKKn4 Bésta kontrakt
Vast v 1093 64 V =-1430 Nord v KKn53 ANT N =630 Ost v D106 64 S =980
Alla + EKD43 NS + KKn832 ov + K108
»8 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT »752 & ¢ v & NT
495 4EKKn842 N1 6 6 1 3 4 KKn8 4D9762 N 8 11107 10 410876 492 N 11126 1211
vEDKn  vK6 S15613 v10742 v 96 S 8 11107 10 vKn952 vEK873 S 11126 1211
¢ Kn9865 ¢ - O 117 7 1210 +76 ¢ D95 05226 2 2 ¢ 9764 011611
«D102 #EKn543 V 116 7 1210 D864 #E103 V52262 #Kn984 %63 Vi1i1i611
43 4 E43 4 D53
v 87542 vEDS8 v4
¢ 1072 ¢+ E104 ¢ EDKn53
*K976 #K952 #EKD10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 9 3#0+2 ¢2 -150 10.0 00| 3 9 3NS+3 #4 690 98 02| 3 9 3NN+4 v7 520 9.8 0.2
5 7 240+2 ¢2 -170 80 20| 5 1 3NS+1 v2 630 74 26| 7 4 3NN+3 vK 490 7.4 26
6 3 3NV= ¢ A -600 6.0 40| 7 4 2NS+3 v2 210 50 50| 5 1 44N+2 vK 480 38 6.2
2 8 44 0= *T -620 20 80|12 2 2NS+2 2 180 26 74|12 2 44 N+2 vK 480 38 6.2
4 11 44 O= *7 -620 20 80| 6 8 4vy N-2 *3 -200 02 98| 6 8 3NN+2 vK 460 0.2 98
12 1 44 0= *T -620 20 80|11 10 A=/A- 50 40|11 10 A=/A- 50 4.0
7 & K95 Bésta kontrakt 8 &« E854 Bésta kontrakt 9 & D7 Bésta kontrakt
Syd v EK5 ANT S =630 Vast v 8543 6v V =-980 Nord v 974 34 O =-140
Alla ¢ 102 Ingen + K97 ov + D43
#ED952 & ¢ v & NT #106 & ¢ v &4 NT #KD743 & ¢ v & NT
« EDKn 4762 N9 7 89 10 «KD762 4Kn3 N42122 4 E1062 & KKn85 N87 546
v 87 v 109643 S 988 9 10 vD72 v EKKn96 S42122 vEK53 v862 S 87546
¢ EKn8763 ¢4 045543 ¢ EDKn10 ¢85 O 9 10111011 ¢+ E8 ¢ 9752 055897
&76 #Kn1084 V45543 &2 #EKD9 vV 9 10121111 #Kn65 #108 V55897
410843 4109 4943
v DKn2 v10 v DKn10
+ KD95 46432 + KKn106
»K3 #Kn87543 *E92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 3NS+1 6 630 90 10| 1 11 6NO-2 *4 100 100 00| 2 1 INV- *4 100 9.0 1.0
4 10 3NS+1  ¢7 630 90 10| 4 10 6NV-1 s A 50 70 30|12 4 1sV-1 4Q 100 9.0 1.0
8 5 3NN= vT 600 6.0 40| 7 9 6NO-1 *7 50 70 30| 8 10 24 N= a5 90 6.0 4.0
6 2 3¢V-2 a5 200 40 6.0(12 3 5v0= vT -450 40 60| 7 3 INV= *K -90 40 6.0
12 3 24 N+1 ¢4 110 20 80| 6 2 3NO+2 &5 -460 20 80| 9 6 2¢S-2 vA -100 20 80
7 9 34S-2 *7 -200 0.0 100 8 5 6vO= *2 -980 0.0 100 5 11 24 O= vQ -110 0.0 10.0
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10 & E987 Basta kontrakt 11 D84 Basta kontrakt 12 46 Basta kontrakt
Ost v EKn65 44 S =620 Syd vD 34 S =110 Vast v KKn942 5¢ V D-3500
Alla ¢ K753 Ingen ¢ EKD10 NS ¢ 852
*E & ¢ v & NT #KKn932 & ¢ v & NT #DKn97 & ¢ v & NT
#1065 # DKn2 N9 9 8 109 aE2 «KKn1053 N 9 7 7 5 5 «ED103 4Kn82 N7 5 107 7
vKD2 v 10943 S99 8 108 vKn87 vK94 S97 755 v7 v 865 S 75 107 7
+Knl094 ¢ E2 043433 ¢ 86543 97 046666 + D94 ¢ KKn763 06 8 36 4
#K85 #6432 V43533 *764 *E108 V 46666 #K10652 %84 V68364
4 K43 4976 « K9754
v 87 v E106532 vED103
+ D86 ¢ Kn2 ¢+ E10
#DKn1097 »D5 *E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 INS+3 K 180 90 10| 9 11 3NN+1 &K 430 100 00| 9 11 3NS= 5 600 10.0 0.0
9 6 INS+3 ¢ 180 90 10| 6 1 2NS-1 s A -50 80 20|12 5 3vy N+l 48 170 8.0 20
2 1 INS+2 +J 150 6.0 40| 3 2 3NN-2 T -100 40 60| 6 1 2vS+1 ¢4 140 6.0 4.0
7 3 2NS-= 45 120 30 70| 8 4 3NN-2 T -100 40 60| 3 2 24V-2 «Q 100 40 6.0
8 10 2NS= v2 120 30 70[10 7 3NN-2 s] -100 40 6.0 8 4 INN= +6 90 20 8.0
12 4 1¢ N+2 ¢T 110 0.0 100(12 5 3¢ N-3 T -150 0.0 100|10 7 1aS= v7 80 0.0 10.0
13 +D10 Basta kontrakt 14 4 KD8 Basta kontrakt 15 4109 Basta kontrakt
Nord v53 3v O =-140 Ost vE42 54 S =450 Syd vD7652 3#V =-110
Alla + EKD983 Ingen ¢ K76 NS ¢ 432
#853 & ¢ v & NT #9643 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT
463 aE742 N58487 210954 #E6 N 9 9 111110 «E753  4K8642 N3 88 36
vK9874 v DKn6 S58487 v1095 v763 S99 111110 vEKKn3 v4 S38836
¢Kn42 #1107 0849 45 ¢ 432 ¢ Kn1095 044222 ¢+ D7 +85 09 4585
#DKn2 #EK107 V84945 #KKn1l0 #D752 V44222 #KKn9  #107432 V94585
+ KKn985 & Kn732 & DKn
vE102 v KDKn8 v 1098
465 ¢+ ED8 + EKKNn1096
*964 »E8 *86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 3¢ N+1 vQ 130 100 00| 4 3 3NS+2 «4 460 50 50|10 6 2vV-6 +5 300 10.0 0.0
12 6 3¢ N-1 vQ -100 80 20| 7 2 3NS+2 «4 460 50 50| 8 3 440-2 ¢+K 100 80 20
7 2 2y V= *A -110 6.0 40| 9 5 3NS+2 +4 460 50 50|11 2 440-1 *A 50 50 5.0
9 5 2vV+l +A -140 40 6.0[(10 1 3NS+2 T 460 50 5012 7 340-1 *A 50 50 5.0
11 8 4¢ N-2 *K -200 20 80|11 8 3NS+2 &4 460 50 50| 1 9 240= +K -110 20 80
4 3 4¢DN-2 v6 -500 0.0 100|12 6 3NS+2 44 460 50 50| 5 4 240+1 <A -140 0.0 10.0
16 « DKn10876 Bésta kontrakt 17 4« KD107 Bésta kontrakt 18 443 Bésta kontrakt
Vast v- 54 N D -2-300 Nord vD1076 6y N =980 Ost v Kn7642 3¢ O =-110
ov + 109754 Ingen +95 NS + 1094
#EKn & ¢ v & NT *E86 & ¢ v & NT *EK7 & ¢ v o NT
4K93 - N4 7293 #9843 & EKn52 N 9 11129 11 a7  DKn962 N54876
vKn62 vED107543 S 4 6 2 9 3 vKn42 vK S 9 11129 11 vKD8 v 95 S54876
+Kn63 ¢ EKD 08 5 114 7 +D64 +873 042042 ¢ E762 ¢+ KD83 07956 6
#8754 #KD9 vV 85 114 7 #1094 #D7532 V42042 #DKn854 £63 V78456
& E542 46 « EK1085
v K98 v E9853 vE103
+82 ¢ EKKn102 ¢ Kn5
210632 #KKn #1092
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 5v0-1 A 100 100 00| 9 4 4vS+3 #T 510 100 00| 2 10 24 S= v8 110 9.0 1.0
10 6 44 N-1 ¢ A -50 80 20| 1 3 4vS+2 &3 480 70 30|12 8 24 S-= vK 110 9.0 1.0
1 9 4vO+1 38 -650 30 70|12 8 4vS+2 +4 480 70 30| 1 3 INN= +3 90 6.0 4.0
5 4 5v0= & A -650 30 70| 6 5 4vS+1 &T 450 30 70| 6 5 28&V-1 a2 50 40 6.0
8 3 5v0= s A -650 30 70|11 7 4vS+1 +4 450 30 70 9 4 3¢ 0= s A -110 20 8.0
11 2 4v O+1 &A -650 30 70| 2 10 3¢ S= *4 110 0.0 100|11 7 INN- *K -200 0.0 10.0
19 & Kn962 Bésta kontrakt 20 4 Kn1093 Bésta kontrakt 21 4 863 Bésta kontrakt
Syd v K10 2NT S =120 Vast v 1092 4v V =-620 Nord vE6 44 O =-130
oV ¢ EDKn Alla + 986 NS + D1042
#K853 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v o NT +D1073 & ¢ v o NT
4EK5 D84 N8 7 888 K7 442 N43374 4 KKn1094 «ED N37645
vKn65 v974 S 87888 vE8643 v KKn5 S43374 v 87 v 9532 S376 414
¢ K1087 #6532 056 454 ¢ K754 ¢ EDKn 09 10106 9 ¢ EKn83 +6 O 105 5 8 8
*E74 #DKn6 V56555 «D9 #87432 V 9 10106 9 #Kn9 #EK8652 V 105 5 8 8
+ 1073 « ED865 & 752
v ED832 vD7 v KDKn104
¢ 94 + 1032 + K975
#1092 #EKKn *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 INN+2 46 150 100 00|12 9 24 S= vA 110 100 00| 2 9 24V-1 vA 50 9.0 1.0
1 8 INV-1 a2 100 6.0 40|10 5 4v V-1 L) 100 80 20|11 6 3NO-1 vK 50 9.0 1.0
2 4 INV-1 3 100 6.0 40| 1 8 24N-1 vK -100 6.0 40| 3 5 24V= 3 -110 40 6.0
7 6 INV-1 a2 100 6.0 40| 2 4 29V+2 4] -170 40 60| 8 7 24V= vA -110 40 6.0
10 5 INV= 3 -90 10 90| 3 11 INS-3 *4 -300 10 90|12 10 2#0+1 K -110 40 6.0
12 9 INV= a2 -90 10 90| 7 6 44S-3 vA -300 10 90| 4 1 240+2 K -130 0.0 10.0
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22 4 Kn4 Basta kontrakt oK Basta kontrakt 495 Basta kontrakt
Ost v 432 vD 3v S =140 v D107 7NTV =-1520
ov 41085 + KD96 + Kn87
#E10875 & ¢ v &N #EKD9643 & ¢ v &N #KKn753 &
« D92 & K875 9 36 6 6 « E87 & Kn10532 N 108 9 7 8 & EKD43 N 3
vK9865 w7 9 36 66 v1086 vK52 S 108 9 7 8 v EKn9 S 3
+ EKD63 ¢ Kn972 4 107 7 6 ¢ 743 ¢ EKn82 034463 + EKD1054 +¢ 96 01
&»- #Kn932 4 106 7 6 &#Kn852 &7 V34454 &E104 V1
4 E1063 « D964 4 Kn8762
v EDKn10 v EKNn9743 v 6432
*4 + 105 32
&KD64 &10 #96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 10 44 O-2 *4 200 100 00| 1 7 5vsS= a A 650 100 00| 5 2 3NO+3 #9 -490 9.0 1.0
3 5 2vV-1 a] 100 70 30| 5 2 3&N+2 a] 150 80 20| 9 8 3NO+3 46 -490 9.0 1.0
8 7 3¢V-1 v4 100 70 30| 3 10 4vsSs-1 a7 -100 50 5.0(12 11 6¢ V+1 49 -940 6.0 4.0
2 9 lvS-1 *A -50 40 60| 9 8 5a4N-1 a3 -100 50 50| 1 7 6NO= v4 -990 40 6.0
4 1 5#S-3 +K -150 20 80| 4 6 64N-2 *A -200 1.0 90| 3 10 6NV +1 a5 -1020 1.0 9.0
11 6 3vS-4 *A -200 0.0 10.0|12 11 64 N-2 *A -200 1.0 90| 4 6 6NO+1 &9 -1020 1.0 9.0
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